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Bài 1: Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: A | 2 1| 2 6x x     

Bài giải: 

A | 2 1| 2 6x x     

+) Với  
1

2 1 0 | 2 1| 2 1 2 1
2

x x x x x              

Khi đó ta được: 

A | 2 1| 2 6 2 1 2 6 7x x x x            (1) 

+) Với 
1

2 1 0 | 2 1| 2 1
2

x x x x          

Khi đó ta được:  

A = | 2 1| 2 6 2 1 2 6 4 5x x x x x           

Vì 
1 1

A 4 5 4. 5 7
2 2

x x          (2) 

Từ (1) và (2) suy ra giá trị nhỏ nhất của biểu thức A là 7 
1

2
x    

Bài 2: Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: B | 3 5 | 8 3x x     

Bài giải: 

B | 3 5 | 8 3x x     

+) Với  
5

3 5 0 | 3 5 | 3 5 3 5
3

x x x x x             . Khi đó ta được: 

B = 3 5 8 3 3 6x x x        

Vì 
5

3
x    nên 

5
6 6. 10 3 6 3 10 13

3
x x

 
          

 
   (1) 

Dấu “=” xảy ra 
5

3
x     
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+) Với  
5

3 5 0 | 3 5 | 3 5
3

x x x x         . Khi đó ta được: 

B = 3 5 8 3 13x x        (2) 

Từ (1) và (2) suy ra: giá trị nhỏ nhất của biểu thức B là 13 
5

3
x     

Bài 3: Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: A 2 3 2 5x x     

Bài giải: 

A 2 3 2 5x x     

+) Với  3 3 0 | 3 | 3 3x x x x x              

Khi đó ta được: 

A =  2 3 2 5 11x x         (1) 

+) Với 3 3 0 | 3 | 3x x x x          

Khi đó ta được: 

A =  2 3 2 5 4 1x x x       

Vì 3x   suy ra: A 4 1 4.3 1 11x        (2) 

Từ (1) và (2) suy ra giá trị nhỏ nhất của biểu thức A là: 11 3x    

Bài 4: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: B 2 3 2 4x x      

Bài giải: 

B 2 3 2 4x x      

+) Với  
3

2 3 0 | 2 3 | 2 3 2 3
2

x x x x x               

Khi đó ta được: 

B =  2 3 2 4 2 3 2 4 4 7x x x x x             

Vì 
3 3

B 4 7 4. 7 1
2 2

x x
 

         
 

    (1) 
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Dấu “=” xảy ra 
3

2
x     

+) Với 
3

2 3 0 | 2 3 | 2 3
2

x x x x


          

Khi đó ta được: 

B =  2 3 2 4 2 3 2 4 1x x x x             (2) 

Từ (1) và (2) suy ra giá trị lớn nhất của biểu thức B là: 1 
3

2
x     

Bài 5: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: C 5 5 5 7x x      

Bài giải: 

C 5 5 5 7x x      

+) Với  5 5 0 | 5 | 5 5x x x x x              

Khi đó ta được: 

C =  5 5 5 7 25 5 5 7 32x x x x             (1) 

+) Với 5 5 0 | 5 | 5x x x x          

Khi đó ta được: 

C =  5 5 5 7 25 5 5 7 10 18x x x x x             

Vì 5 C 10 18 10.5 18 32x x          (2) 

Dấu “=” xảy ra 5x    

Từ (1) và (2) suy ra giá trị lớn nhất của biểu thức C là: 32 5x    

 


